

Méltatás

Mike Münzing 1997 óta polgármestere testvérvárosunknak, Münsingennek. Bár az 1993-as szerződés megkötésekor nem ő volt az aláíró, azonban azóta is szorgalmazta a kapcsolat életben tartását, tartalommal való megtöltését. A hivatalos, protokolláris tevékenységen túl erős személyes kapcsolatokat alakított ki a mezőberényi családokkal. Sokan emlékezhetnek rá, hogy polgármestersége kezdetén a művelődési háznak hozott játékok bemutatását, kipróbálását milyen természetességgel végezte a piaccsarnok előtti területen, együtt játszva, örülve a mezőberényiekkel, gyerekekkel és felnőttekkel. Látogatásai alkalmával ugyanilyen természetességgel képes bárkivel beszélgetésbe elegyedni, néhány kedves szóval, gesztussal üdvözölni.

Nyitottságát mutatja őszinte érdeklődése a város ügyei, az intézmények munkája, a civilség tevékenysége iránt. Támogatója a münsingeni-mezőberényi tűzoltók, mazsorettek barátságának, kapcsolatának. Kiemelkedő figyelemmel fogadja a Münsingenbe látogató berényieket.

Több alkalommal, többek között a templomfödém felújításához nyújtott anyagi segítséget az evangélikus egyháznak, illetve segítséget nyújtott a rászorulóknak meleg ételosztásában.

2020 februárjában, a covid járvány előtt Mezőberényben tett látogatása alkalmából Münsingen város jó gyakorlatairól számolt be szépszámú érdeklődő előtt a Városháza dísztermében. Tevékenysége biztosíték volt, hogy a kapcsolat megérhette a 30 éves évfordulót.

Mike Münzing, nemcsak mint polgármester, hanem mint ember kivívta a mezőberényiek tiszteletét is. A testvértelepülési kapcsolat számára nagyon fontos és sokat tett azért, hogy Mezőberény neve ismertté váljon ott, ahol él.

Mike Münzing személye híd Münsingen és Mezőberény között.

A testvérvárosi kapcsolat ápolása, fejlesztése érdekében végzett példamutató tevékenysége, emberi magatartása, valamint Mezőberény jó hírnevének öregbítése okán Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a város lakóinak tisztelete és nagyrabecsülése kifejezéséként, erkölcsi elismerésként 2023. évben „Mezőberény Város Díszpolgára” kitüntető címet Mike Münzing Úrnak, Münsingen város polgármesterének adományozza.